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гр. София,  14.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 14.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

1159 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Парк Капитал“ ЕООД, представлявано от управителя Т. Б., 

редовно призован, не се явява и не се представлява.  

От адв. Б. – процесуален представител на жалбоподателя, е постъпила молба, в която 

заявява невъзможност да се яви в днешното съдебно заседание, но не възразява по 

хода на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. Г.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Парк Капитал“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА 2 броя молби от адв. Б. – процесуален представител на жалбоподателя от 

13.02.2024 г. и 12.03.2024 г., като в последната се прави искане за допускане до разпит 

на един свидетел, при режим на довеждане, като е посочил обстоятелствата, както и 

втори свидетел, във връзка с установяване на обстоятелството, че съответните СМР на 

процесните имоти са извършени от доставчика „Старт 57“ ЕООД; представя към 

молбата писмени доказателства под опис – свидетелство за регистрация на МПС, 

фактура, международна товарителница и митнически манифест. 



СЪДЪТ ВРЪЧВА препис от молба от 12.03.2024 г. на ответника. 

 

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Не възразявам да се приемат представените 

доказателства, както и не възразявам по искането за разпит на свидетели. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените доказателства от жалбоподателя към молбата му от 

12.03.2024 г. 

ДОПУСКА до разпит двама свидетели, при режим на довеждане, от страна на 

жалбоподателя, относно установяване обстоятелствата, подробно посочени в молбата 

на адв. Б. от 12.03.2024 г. 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.04.2024 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:49 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


